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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Μαυρουδή Βορίδη 

ΘΕΜΑ: Παράταση της νομοθετικής ρύθμισης για τη δυνατότητα μείωσης  ενοικίου 

των σχολικών κυλικείων  έως 40% με απόφαση  δημοτικού συμβουλίου 

 

   

Με το νόμο  4735/2020 Αρ.44 δόθηκε η δυνατότητα στους δήμους, για το σχολικό έτος 

2020-2021, με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου να  είναι δυνατή: 

 η μείωση του ύψους των καταβλητέων μισθωμάτων των σχολικών κυλικείων έως 

σαράντα τοις εκατό (40%) και 

 έως τις 30.6.2021, η εκ μέρους του μισθωτή πρόωρη λύση συμβάσεων μίσθωσης 

κυλικείων δημοσίων σχολείων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, 

χωρίς την κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής υπέρ του εκμισθωτή. 

Η νομοθετική ρύθμιση αυτή, έδωσε τη δυνατότητα στους εκμισθωτές να 

αντιμετωπίσουν τις ιδιαίτερες συνθήκες που η πανδημία δημιούργησε, για τις περιόδους 

όπου οι σχολικές μονάδες παρέμεναν κλειστές ή και λειτουργούσαν με μειωμένο αριθμό 

τμημάτων. 

Στην  έναρξη της νέας σχολικής περιόδου 2021-2022 και μέσα από τη συντονισμένη  

διαχείριση της πανδημίας και των εμβολιασμών, οι σχολικές μονάδες είναι πλέον ανοιχτές 

και ο στόχος μας είναι να παραμείνουν οι μαθητές στη δια ζώσης εκπαίδευση. Ωστόσο οι 

εκμισθωτές σχολικών κυλικείων επιστρέφουν σε μία σχετική κανονικότητα, έχοντας υποστεί 

τις συνέπειες της πανδημίας, με σημαντικά μειωμένα εισοδήματα. Η παράταση της 

νομοθετικής ρύθμισης και για τη νέα σχολική περίοδο, με δεδομένο ότι η πανδημία 

βρίσκεται ακόμη εδώ, θα μπορούσε να διευκολύνει τους εκμισθωτές για την ομαλή 

επιστροφή τους στην εργασία.     

 

Με βάσει τα παραπάνω, 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ o κ. Υπουργός 
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Προτίθεστε να παρατείνετε την ισχύ της συγκεκριμένης νομοθετικής ρύθμισης για τη 

σχολική περίοδο 2021-2022;  

  

 H Ερωτώσα Βουλευτής  

 

                                                                                                              

 Χριστίνα Αλεξοπούλου 
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